## КОМИТЕТ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ НЕОТЪЕМЛЕМЫХ ПРАВ ПАЛЕСТИНСКОГО НАРОДА

## БЮРО КОМИТЕТА ООН ПО ПРАВАМ ПАЛЕСТИНЦЕВ ВНОВЬ ПРИЗЫВАЕТ К НЕМЕДЛЕННОМУ ПРЕКРАЩЕНИЮ ОГНЯ В СЕКТОРЕ ГАЗА

Бюро вновь призывает к немедленному, прочному и устойчивому гуманитарному перемирию в секторе Газа, которое должно открыть дорогу к прекращению боевых действий, как это предусмотрено в его заявлении от 17 октября и было поддержано 27 октября подавляющим большинством голосов на Генеральной Ассамблее.

В результате непрекращающихся и интенсивных бомбардировок Израилем густонаселенных районов в секторе Газа, начавшихся 7 октября, и его недавнего наземного вторжения в северную часть Газы, почти 9000 палестинцев были убиты, в основном это женщины и дети, еще около 22000 получили ранения и 2000 пропали без вести, скорее всего, были погребены под развалинами. Эти неизбирательные удары по гражданским лицам и гражданским объектам являются серьезными нарушениями международного права и должны быть немедленно прекращены. Израиль, оккупирующая держава, должен выполнить свои обязательства, в том числе разрешить и содействовать немедленной и беспрепятственной доставке гуманитарной помощи палестинскому гражданскому населению в секторе Газа, включая продовольствие, воду, топливо, электричество и медикаменты.

Бюро вновь требует полного соблюдения международного гуманитарного права и прав человека, а также прекращения неизбирательных нападений на палестинских и израильских гражданских лиц и неприкосновенные объекты, включая больницы, школы, места отправления культа и объекты ООН — в числе жертв, около 70 сотрудников БАПОР, погибших в результате бомбардировок. В соответствии с резолюцией, принятой Генеральной Ассамблеей, Бюро также призывает к немедленному и безоговорочному освобождению всех незаконно удерживаемых гражданских лиц.

Международное сообщество не может стоять в стороне и наблюдать, как палестинский народ продолжает подвергаться ужасающей Накбе. Бюро осуждает голоса тех в Израиле, кто настойчиво занимается подстрекательством против палестинцев, их расчеловечиванием, а также звучащие провокационные призывы к их принудительному выселению с земли их предков и к «разрушению» сектора Газа. Бюро подчеркивает безотлагательность сбора доказательств международными механизмами ООН, включая Международный уголовный суд, чтобы виновные понесли ответственность за все совершаемые преступления.

Бюро также серьезно обеспокоено эскалацией напряженности и насилия со стороны поселенцев на Западном Берегу, включая Восточный Иерусалим. Чиновники израильского правительства открыто раздавали боевое оружие экстремистски настроенным израильским поселенцам, которые активизировали свои нападения и насильственно вытеснили население целых палестинских деревень расположенных на холмах Южного Хеврона при поддержке израильской оккупационной армии. Бюро

предупреждает, что такие действия еще больше дестабилизируют Западный берег и приведут к росту насилия.

Невозможно силой сломить законные национальные устремления палестинцев. Только реализация их неотъемлемых прав человека, в том числе права на самоопределение и возвращение беженцев, а также заслуживающий доверия мирный процесс, ведущий к реализации решения, основанного на сосуществовании двух государств, удовлетворит их чаяния. Это решение отражает консенсус подавляющего большинства международного сообщества, и его параметры хорошо известны: два государства, Израиль и Палестина, живут бок о бок в мире и безопасности, а Восточный Иерусалим является столицей Государства Палестина. Эта формула, основанная на международном праве и резолюциях ООН, является наиболее реальным путем к справедливому и прочному миру в регионе.